

ДЛЯ НАЧАЛА маленько наблюдене. На улице г. Кисловодска, где живу, перегорели несколько лампочек на фонарных столбах. Звоню в службу уличного освещения, делаю заявку. Жду очень сколько выполнения заказа. Наивно думают, поскольку коммунальщики живут в надежде побыстрее оправдать свой не всегда качественный сервис во время роста тарифов на свои услуги, они будут всеми силами рады показать, что все теперь иначе. Да нет, все по-прежнему.

Понятно: человек, у дома которого перегорела лампочка на фонарном столбе, скорее всего будет терпеливо ждать, когда монтеры заменят ее на новую. Нас привели бы терпеливыми. Но бывает такое – терпение лопается. Это состояние в России возникает при крайних обстоятельствах, когда затрагиваются жизненно важные интересы. Митинги протеста против повышения коммунальных тарифов, прошедшие в различных городах края, стали тому примером. Заволновалась прежде всего предприниматели, когда краевая энергетическая комиссия утвердила рост цен на электроэнергию. Поскольку основу экономики курортного региона составляют не крупные предприятия, а малый бизнес, сразу же появилась опасность нового, ранее непредвиденного роста цен на потребительские товары, разорения небольших производств, оставления тысяч людей на произвол судьбы.

Если учесть, что только в Пятигорске созданы тысячи малых предприятий, казалось, на краевой митинг в Кисловодске у здания кинотеатра «Россия» собирается по крайней мере тысячная толпа протестантов. Собрались полторы сотни человек из городов Кавминвод, Предгорного, Шпаковского, Александровского и других районов края. Делегации хорошо подготовились к протестной акции. Лозунги, четкие аргументированные выступления, цифры и факты. Не было ни одного недокументированного доклада, ни одной пустопорожней ремпли в адрес властей. Чувствовалось – предпринима-

тели, отстаивая свои права, по сути прошивают свои силы, не вступая в конфронтацию с властью, пытаясь наладить с ней диалог. Хотя такой виртуальный диалог и содержал критику.

Электроэнергии. В других регионах этот показатель вдвое-втрите ниже нашего. После протестов предпринимателей планка снижена до 3 рублей 44 копеек. Но и это много. Мы, предпри-

ятие свое существование наша знаменитая Пятигорская кондитерская фабрика. И не только она. Многие необдуманно расprodается. Такова судьба Ставропольской и Невинномысской ГРЭС. А почему не купить эти регенирующие предприятия?

При такой политике малый бизнес в крае теряет свою позицию.

– Что такое пенсия в 1600–2500 рублей в месяц? – начала свое выступление депутат Пятигорской городской Думы Галина Сушко. – После роста коммунальных тарифов цены опять поднимутся на недосыпаемую высоту. Как жить, как выживать в таких условиях бедным людям? Надо вставать на защиту своих прав и добавлять возрождения экономики. В годы моей юности была популярна песня «ЛЭП-500». Построено ли сейчас в крае хоть одна такая высоковольтная линия?

Ярким было выступление ставропольского предпринимателя Анатолия Бойчука:

– Ездил недавно в Турцию. Беседовал с бизнесменами. С интересом узнал, что там государство всеми силами помогает начинающим предпринимателям, дотирует им 60 процентов энергоносителей. А вот как поначалу реагировало на повышение цен на электроэнергию для физических лиц заместитель председателя Правительства Ставропольского края Марат Арсланов: «Никакого пересмотра цен на электроэнергию не будет». Мне часто приходится ездить. Так вот, в Краснодарском крае тарифы на электроэнергию для юридических лиц такие: 1 рубль 50 копеек – 1 рубль 90 копеек плюс НДС, в Праге, куда поступает наша российская электроэнергия в пересчете на наш курс, – 2,80, в Москве – 2,06... Почему же у нас на Ставрополье к предпринимателям такое плохое отношение? Потому их третируют?

В этот день звучало много вопросов. Протестующие пришли решению составить протокол собрания против необоснованного повышения тарифов, ознакомить с протоколом депутатов Госдумы России и президента Путина. Как будут развиваться события, покажет время.

Анатолий ШЕВЧЕНКО.
Фото автора.

МЫ ЗА РЕГИОНАЛЬНУЮ ПОЛИТИКУ!



Так выражли свое мнение участники краевого митинга против повышения цен на коммунальные услуги

Митинг открыл руководитель общественного движения «Вече» Радий Физрук. Вот, в частности, что он сказал:

– РЭК Ставропольского края утвердила тариф для малых предприятий в 5 рублей 89 копеек за киловатт-час

ниматели, поддерживают курс и план Путина. Согласно этому плану, рост тарифов на электроэнергию не перерастает в не выше 1 рубль 70 копеек. Так Черногоров за план Путина? Почему у нас такая разница тарифов?

дится продуманной региональной политики. Мы получаем рекордные урожаи зерна, но почти его не перерабатываем. Большинство чиста продаем как сырье. А это потери для края тысяч рабочих мест. Печально, что прекра-

Кредитный потребительский кооператив граждан

«ДОВЕРИЕ»

принимает в члены кооператива

(вступительный взнос – 50 руб., павесный взнос – 200 рублей)

ПРОСТО и БЫСТРО, НАДЕЖНО и ВЫГОДНО ВЫДАЕТ займы под залог недвижимости и транспорта членам кооператива

ПРИНИМАЕТ личные сбережения членов кооператива

ПРОВОДИТ АКЦИЮ,
посвященную Году Семьи
с 21 января до 01 апреля 2008 года.

Выдаются займы со снижением
целевого членского взноса.

Подобное разъяснение по займам и договорам передачи личных сбережений

по адресу: филиал «ДОВЕРИЕ-ПЯТИГОРСК»,
г. Пятигорск, пр. Кирова, дом 36, офис 26,
остр. «Дзержинского», тел. 974-111

Кооператив работает в соответствии с ФЗ № 117 «О кредитных потребительских кооперативах граждан» ИНН 2635088530



Желает крепкого здоровья, удачи,
мира и благополучия.
Пусть исполнятся все Ваши самые
смелые планы.

6 и 7 февраля в ГДК

(здание музыкальной школы № 1, остановка «Гостиница «Бештау», Универсал) **СОСТОИТСЯ ярмарка-продажа**

обуви белорусских фабрик «МАРКО» и «БЕЛВЕСТ»,
Витебск.

НОВАЯ ВЕСЕННЯЯ
КОЛЛЕКЦИЯ УДОБНОЙ,
КРАСИВОЙ
ОБУВИ.

с 9.00 до 19.00

широкоформатная
печать
...ещё ярче!

на баннере, плакате, сетке
260 руб./м²

г. Пятигорск, пр. Калинина, 110, 31-64-65

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Пятигорску сообщает, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.01.2008 г. № 25 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 февраля 2008 года страховой части трудовой пенсии» с 1 февраля 2008 года утвержден коэффициент индексации страховой части трудовой пенсии в размере 1,12.

Обращаем внимание, что с 1 февраля 2008 года индексации не подлежат пенсии, установленные до этой даты по нормам Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», а также размеры дополнительного материального обеспечения (далее – ДМО), определяемые в соответствующем процентном отношении от базовой части трудовой пенсии, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (ЕДВ), устанавливаемые в твердой фиксируемой сумме, т. к. не зависят от размера страховой части трудовой пенсии.

Специалистами Управления пересчитывается с 01.02.2008 выплаченая пенсия будет производиться в новых размерах.

Н. В. ЛИСИН, начальник управления.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Шел из жизни наш товарищ, активист общественной организации инвалидов войн и военной службы, секция «Морское собрание» городского Совета ветеранов боевой офицер Войско-морского флота, участник морских сражений краснознаменного Балтийского флота в годы ВОВ, инвалид ВОВ, кавалер боевых орденов и медалей.

ГУНЧЕНКО

Михаил Константинович. Выражаем глубокие соболезнования родным и близким в их невосполнимой утрате.

Правление ГПОО ИВВС,
секция «Морское собрание»
Совета ветеранов.

